

Самый вежливый день

5-6 октября для шестиклассников и восьмиклассников 16-й школы прошли под девизом: «Самый вежливый день в году».

Именно так называлась познавательно-развлекательная программа, разработанная сотрудниками детской библиотеки.

Ребята предлагали различные варианты вежливого поведения в той или иной ситуации повседневной жизни; расшифровывали пословицы о доброте; здоровались и прощались при помощи жестов; подбирали антонимы к грубым и резким словам; использовали формы вежливых обращений друг к другу, моделируя различные ситуации. В итоге несогласных с М. Сервантесом, утверждавшим: «Ничего не обходится нам так дёшево и не ценится так дорого, как вежливость», не осталось.

О. КОНДАКОВА